SPECIFIC MANUAL
MANUAL ESPECIFICO
MANUEL SPECIFIQUE
SPEZIFISCHE ANLEITUNG
MANUALE SPECIFICO
SPECIFIEKE HANDLEIDING
MANUAL ESPECiFICO

FA6030C

MONOBLOCK FILTER - FILTRO MONOBLOC - FILTRE MONOBLOC . MONOBLOCK-FILTER
FILTRO MONOBLOCCO - MONOBLOCK FILTER - FILTRO MONOBLOCO

READ MANUAL CAREFULLY AND KEEP IT IN A SAFE PLACE FOR FUTURE REFERENCE

LEA ATENTAMENTE Y GUARDE ESTA DOCUMENTACION PARA FUTURAS CONSULTAS

LIRE ATTENTIVEMENT CES DOCUMENTS ET CONSERVER POUR REFERENCE FUTURE
BEDIENUNGSANWEISUNGEN AUFMERKSAM LESEN UND FUR ZUKUNFTIGE HINWEIS AUFBEWAHREN
DA LEGGERE ATTENTAMENTE LA DOCUMENTAZIONE E DA CONSERVARE PER ULTERIORI CONSULTE
GELIEVE DEZE INFORMATIE AANDACHTIG TE LEZEN EN TE BEWAREN ALS REFERENTIE.

LER ATENTAMENTE E GUARDAR DOCUMENTAGAO PARA FUTURA REFERENCIA



MANUFACTURED BY:
MANUFACTURAS GRE

M.L.F.: A-48067383

MONOBLOC - FILTER
FA6030C

DECLARATIONOFCONFORMITY ."DECLARAT[O[JDECONE_ORMITE / DECLA_RACION DE CONFORMIDAD |/
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA [ KONFORMITATSERKLARUNG / DECLARACAO DE CONFORMIDADE

-The products listed above are in compliance with the safety prescriptions:

2006/42/EC Machine Directive Safety prescriptions.
2004/108/EC Electromagnetic compatibility Directive
2006/95/EC Low voltage Directive.

2000/14/EC Noise émission Directive,

EN 60335-2-41 European Directive.

2011/865/EU European Directive (RoHS)

-Les produits énumérés ci-dessus sont conformes aux presciptions de sécurité:

Directive de sécurité de hi 2006/42/CE.

Directive de ibilité & gnétique 2004/108/CE.
Directive d'équipes de basse tension 2006/95/CE.
Directive d’émission sonore 2000/14/CE.

Directive Eurcpéenne EN 60335-2-41.

Directive Européenne 2011/65/UE (RoHS)

se hallan con:

-Los productos arriba er

Directiva de seguridad de maquinas 2006/42/CE.

Directiva de compatibilidad electromagnética 2004/108/CE.
Directiva de equipos de baja tension 2006/95/CE.

Directiva de emisién sonora 2000/14/CE.

Directiva Europea EN 60335-2-41.

Directiva Europea 2011/65/UE (RoHS)

-| prodotti su elencati sono conformi al quanto segue:

Direttiva sulla sicurezza delle macchine 2006/42/CE.
Direttiva sulla bilita el gnetica 2004/108/CE.
Direttiva apparecchiatura in bassa tensione 2006/95/CE.
Direttiva sulle emissioni sonore 2000/14/CE.
DirettivaEuropea EN 60335-2-41.

Direttiva Europea 2011/65/UE (ReHS)

- Die oben angefihrten Produkte entsprechen den Sicherheitsbestimmungen:

Richlinie 2006/42/EWG Ober die Sicherheit von Maschinen.

Richtlinie 2004/108/EWG Uber elektromagnetische Vertraglichkeit.

Richtlinie 2006/95/EWG Uber die Sicherheit von elektrischen Betriebsmitteln (Niederspannungsrichtlinie)
Richtlinie 2000/14/EWG (ber Gerduschemissionen,

Europaischen Richtlinie EN 60335-2-41,

Europaischen Richtlinie 2011/65/EU (RoHS)

-Os productos da lista acima estdo conformes as:

Directiva de seguranga de maquinas 2006/42/CE.

Directiva de ibilidade elect stica 2004/108/CE.
Directiva de equipamentos de baixa tensio 2006/85/CE.
Directiva de emissdo sonora 2000/14/CE.

Directiva Eurcpeia EN 60335-2-41.

Directiva Europeia 2011/65/UE (RoHS)

Sign the present conformity | Signe la pré déclaration/Firma la presente declaracién/Firma la seguente dichiarazione/
Unterzeichnet diese Erklarung / Assina a presente declaragao:

Mungia, 02/12/2014

Signature / Firma/ Unterschrift / Assinatura

Angel Elorduy lturreguiManaging Director of
Manufacuras GRE,SA.



N | REE | DENOMINATION DENOMINACIGN = DESIGNATION | BESCHREIBUNG | DENOMINAZIONE OMSCHRUVING  DESCRICAO
1 | ospsorgro | FUTERPURGLE CONIUNTO ENSEMBLE | ABWASSERFILTER- | CONGIUNTOPURGA | ONTLUCHTINGSSET | CONIUNTOPURGA
ASSEMBLY PURGAFILTRO |  PURGEFILTRE ELEMENT FILTRO FILTER FILTRO
2 | sgstacoogn | FITERBODY | CUBRPOFILTRO [FITRE -+ COLLECTEUR| £MERACREE Y | CORPOFITRO+ | ALTERHUIS FILTRO
+ COLLECTORFILTER | -+ COLECTOR FILTRO FILTRE Fioen COLLETTORE FILTRO | -+ COLLECTORFILTER | ~+ COLECTOR FILTRO
CLOSING BAND CONIUNTO ENSEMBLE CONGIUNTO
3 | ag10036 | COSNGEN T FIEMBLE | ZWNGEN-ELENENT | RN RINGENSET ANEL
PRESSURE CONJUNTO ENSENBLE DRUCKMESSER- CONGIUNTO ;
4 | 09090RZ000 | gy gy MANOMETRO MANOMETRE ELEMENT MANOMETRO | MANOMETERSET | MANOMETRO
s | ystoope | SPONCTONSVAE | viwuia | vannesFoncions | Pl ECE livoLADAS FUNZO| GWEGKIEPNETS | VAIVULAS FUNGGES
+O0'RNG  [SFUNCONES + JUNTA|  + JOINT ey NI+ ORNG | FUNCTIES + O-RNG | + O-RING
6 |720m1750057|  'o'RG JUNTATORICA | JOINTTORIQUE 0RING
VERBIN-
CONNECTIONHOSE |  MANGUERA CO- | TUYAU DE CON- MANICOTTO DI BI ANSLUITSLANG | MANGUEIRA
7| 09081R0004 038 |NEXION os neon 038 | PSS oueanento 03 038 LGACAO 038
VORFILTERDECKEL
| PREFITER COVER || TAPAPREFTRO | COUVERCLE PREFILTRE| -+ DICHTUNGSRING |COPERCHIO PREFLTRO|  TOPVOORFILTER | TAMPA PREFLTRO
o | rumonnzs | O e JUNTR S ST0' | 4 JOINT + PANIER | ~+ VORFILTERKORB. | -+ O-RING + CESTO |+ O-RING -+ HANDIE| + O-RING + CESTO
R |t yeHRCy | #PREFITRE | +VORFITER+ |+ PREFLIRO | -+VOORFITER | -+ PREFLTRO
o + ECROU -+ JOINT |VERBINDUNGSMUTTER| - VITE + O-RING | - MOER - O-RING | + PORCA + O-RING
+'0RNG | -+ JUNTATORICA TS
9 [ FuBR A3
10 |09080R2300G | WONOBLOCBASE | BASEONOBLOC | MONOBLOCBASE | BASISMONOBLOC | BASEDIMONOBLOC | GUIECIEL | BASEMONOBLOCD
W0045280026 | ACESSORIES BOLSA SACHET BEUTEL T SACCHETTO TAENET SACO DE
BAG ACCESORIOS DIACCESSOIRES TUBEHGR ACCESSORI TOEBEHOREN ACCESSORIOS




TECHNICAL CARACTERISTICS T
CARACTERISTICAS TECNICAS
RENSEIGNEMENTS TECHNIQUES
TECHNISCHE ANGABEN

DATI TECHNICI

TECHNISCHE GEGEVENS
CARACTERISTICAS TECNICAS

640 mm

520 mm
MONOBLOCS | FA6030C
@ Filter / @ Filiro / @ Filtre / @ Filiro / @ Sandfilter / @ Sandfilter / @ Filtro 2300
Filtering speed / Velocidad de filtracin / Vitesse de filtrage / Filtriergeschwindigkeit / Velocita filtrazione / Filtersnelheid / Velocidade de filtragem 39 m*/m’h
Flow rate / Caudal / Débit / Durchflubmenge / Portata / Debiet / Caudal 2,6 m*h
Filtration efficiency / Eficiencia de filiracion / Seuil de filtration / Filterrendement / Efficienza di filtrazione / Abscheidegrad / Eficiéncia de filtraggo 16 um
Capacity of retention / Capacidad de retencion / Capacité de rétention / Capaciteit van refentie / Capacita di ritenzione / Kapazitiit der Refention / 808
(apacidade de retengio ©g
Potency / Potencia / Puissance / Stromstiirke / Potenza / Vermogen / Poténcia 125W
Voltage / Voltaje / Voltage / Spannung / Voltaggio / Voltagem / Voltage 230 V50 Hz
Sand filling / Carga de arena / Charge du sable / Sandladung / Carico di sabbia / Zandlading / Carga de areia + 25Kg
Grain size / Granulometria / Granulométrie / Kérmung / Granulometria / Korrelgroottemeting / Granulometria 04-08mm
Max.working pressure / Presion max. de trabajo / Pression de travail max. / Maximale Funktionsdruck / 0.55 Bar
Pressione massima esercizio / Maximale druk in werking / Presstio max. de trabalho 4
IF YOU HAVE ANY PROBLEM, CONTACT US! (UK GREEN NUMBER)
SI TIENES ALGUN PROBLEMA, i(ONSI]lTENOS! Espaiia | +34 946 741 844
EN CAS DE PROBLEME, NOUS CONSULTER! France | +33 0892707 720
BEI PROBLEMEN KONNEN SIE SICH MIT UNS UNTER DER FOLGENDEN DEUTSCHEN
PER OGNI VOSTRA EVENTUALLE OCCORRENZA, INTERPELLATECI! ltalia | 800 781 592
MOCHT U EEN PROBLEEM HEBBEN, ... jRAADPLEEG ONS!
EM CASO DE PROBLEMA, ;CONSULTAR-NOS! Portugal | +34 946 741 844
IF YOU HAVE ANY PROBLEM, CONTACT US! Other countries | gre@gre.es
DISTRIBUIDO POR:
MANUFACTURAS GRE. S.A.
C/ ARITZBIDEA N7, BARRIO TROBIKA
48100 MUNGIA (BIZKAIA)- ESPANA
TEL. +34 946 74 11 16 - FAX. 34 946 7417 08
htp://www.gre.es
N° REG. IND.: 48-06762
FABRICADO POR : C.LF. A-08246274
FA6030-0005-05

- We reserve the right o change all or part of the features of the arficles or contents of this document, without prior nofice.

- Nos reservamos el derecho de cambiar fofal o parcialmente las caracterfsticas de nuestros articulos o contenido de este documento sin previo viso.

- Nous nous réservons le droit de modifier totalement ou en partie les caracteristiques de nos arficles ou le contenu de ce document sans préavis.

- Griserviamo il diritto di combiare totalmente o parzialmente le caratteristiche tecniche dei nostri prodotti ed il confenuto di questo documento senza nessum preawiso.

- Wir behalten uns das Recht vor, die merkmale unserer Produkte und den inhalt dieser beschreibung ohne vorherige unkindigung ganz oder teilweise zu dndern.

- Wij behouden ons het recht voor geheel of gedeelfeliiik de kenmerken van onze artikelen of de inhouk van deze handleiding zonder voorafgaand bericht te wijzigen.
- Reservamo-nos no direito de alterar, total ou parcialmente caracterisficas dos nossos artigos ou o conteudo deste documento sem aviso prévio.



